



Управление Пенсионного фонда РФ  
(государственное учреждение)  
в Тайшетском районе  
Иркутской области

---

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### Управление ПФР разъясняет

На минувшей неделе в сети Интернет начала распространяться не соответствующая действительности информация о вступлении в силу с 1 января 2016 года статьи 17 Федерального Закона №400-ФЗ.

В связи с большим количеством обращений граждан Управление ПФР разъясняет.

Статья 17 Федерального Закона № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» вступила в силу (как и сам закон) **с 1 января 2015 года**.

Статья 17 Федерального Закона № 400-ФЗ предусматривает повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии. Однако данные повышения законодательством о трудовых пенсиях **были предусмотрены и ранее**. Они касаются граждан старше 80 лет, инвалидов I группы, граждан, проработавших в районах Крайнего Севера более 15 лет и в местностях, приравненных к Крайнему Северу более 20 лет, и ряда других категорий.

Данные нормы в полном объеме перенесены из ранее действовавшего пенсионного законодательства (Федерального закона №173-ФЗ «От трудовых пенсиях в Российской Федерации», ст. 14).

Управление ПФР  
в Тайшетском районе  
Телефоны: 2-21-29